
8_přírodopis_6_hmyz s proměnou nedokonalou III 

 

Milí šesťáci,  

nejdříve si zopakujeme vybrané učivo. Tento týden dokončíme učivo hmyz s proměnou nedokonalou.  

I. OPAKOVÁNÍ (ústně) 

Proměna je přeměna hmyzu od ……… po ………….. Rozlišuje dva typy proměn a) ….. b) …. .  

 

II. NOVÉ UČIVO – přepište do sešitu s barevným zvýrazněním. Přeji hezký zbytek týdne.   

1. HMYZ S PROMĚNOU NEDOKONALOU III.  

PLOŠTICE 

1. vodní: dravé 

 

splešťule blátivá  

znakoplavka obecná  

jehlanka válcovitá – naše největší, 4 cm 

 

    vodní hladina: 

bruslařka obecná  

vodoměrka štíhlá 

 

2. suchozemské – páchnoucí tekutina na obranu 

kněžice 

ruměnice pospolná 

štěnice domácí – parazit-krev 

III. DOMÁCÍ ÚKOL  

ODEVZDEJTE V RÁMCI KVÍZU V TEAMS Přírodopis 6.5 ČI POŠLETE DO TÝDNE NA ŠKOLNÍ EMAIL!    

jitka.miklasova@zsnivnice.cz Kdo nemá přístup k internetu, čísluje a píše úkol do sešitu.  

DOMÁCÍ ÚKOL Č. 2: (napište D ú č. 2 barevně, odpovědi číslujte a pište celou větou) 

1. Napiš název schránky ve správném pořadí: plži - …, mlži - .., hlavonožci –  

2. Žije v půdě, dělá chodby. Půdu provzdušňuje, hnojí. Kdo to je?  

3. Má mimotělní trávení, 4. páry končetin a je u nich manželský kanibalismus. Urči druh.  

 

I. OPAKOVÁNÍ - řešení 

Proměna je přeměna hmyzu od vajíčka po dospělce. Rozlišujeme dva typy proměn a) nedokonalá              

b) dokonalá.  
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